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1. Fa�ca todos os exerc��cios do cap��tulo 4 da apostila.

2. Encontre a solu�c~ao geral.
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y = 0; escreva tamb�em a equa�c~ao na forma y ′′ + p(t)y ′ + q(t)y = 0.

3. Escreva a equa�c~ao
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y = 0 na forma y ′′ + p(t)y ′ + q(t)y = 0 e compare com a

equa�c~ao obtida na �ultimo item do exerc��cio anterior. Encontre a sua solu�c~ao geral em termos da fun�c~ao
E(t) =

∫
t−1e−t2/2dt.

4. Encontre uma solu�c~ao particular.

(a) y ′′ + y = cos t cos 2t (Sugest~ao: Escreva a fun�c~ao do segundo membro como soma de senos e
co-senos apropriados.)

(b) y ′′ − 2y ′ + 5y = 2 cos2 t (Sugest~ao: �E semelhante ao anterior.)

5. Encontre a solu�c~ao geral usando o m�etodo da varia�c~ao dos parâmetros para determinar uma solu�c~ao
particular.

(a) y ′′ + y = tg t, 0 < t < π/2

(b) y ′′ − 4y ′ + 3y = et(1 + et)−1

(c) t2y ′′ + ty ′ − y = 4 (Sugest~ao: Determine por tentativa a solu�c~ao geral da homogênea)

(d) t2y ′′ − 2ty ′ + 2y = t−2 (Sugest~ao: Determine por tentativa a solu�c~ao geral da homogênea)

6. Encontre uma solu�c~ao particular usando o m�etodo da varia�c~ao dos parâmetros para determinar.

(a) y(iv) − y ′′ = 4t

(b) y ′′′ − 4y ′ = t + cos t + 2e−t

7. Sabendo-se que y1(t) = t, y2(t) = t2 e y3(t) = 1/t s~ao solu�c~oes da equa�c~ao homogênea

L(y) = t3y ′′′ + t2y ′′ + 2ty ′ + 2y = 0,

encontre uma solu�c~ao particular de L(y) = 2t4, t > 0.

8. Sabe-se que uma solu�c~ao da equa�c~ao y ′′+p(t)y ′+q(t)y = 0 �e y1(t) = (1+t)2 e que o wronskiano de duas
solu�c~oes quaisquer desta equa�c~ao �e constante. Determine a solu�c~ao geral de y ′′+p(t)y ′+q(t)y = 1+ t.

9. Seja L(y) = y ′′ − 2λy ′ + λ2y.

(a) Mostre que L(eλtv(t)) = eλtv ′′(t);

(b) Determine a solu�c~ao geral da equa�c~ao y ′′ − 6y ′ + 9y = t3/2e3t.


